

名勝世界郵輪慶祝抵達芽莊及峴港

【名勝世界壹號】從香港出發正式展開 5 晚芽莊至峴港航次



名勝世界壹號從香港出發至越南，越南以其宏偉景觀、遺產、自然景點及當地美麗的海灘而聞名。

2023 年 11 月 14 日 香港 - 【名勝世界壹號】今天抵達芽莊並於明日抵達峴港，標誌著名勝世界郵輪正式展開越南的航線，並於指定週日*從香港出發。旅客現在可選擇搭乘【名勝世界壹號】越南 5 晚航次，以遊覽芽莊和峴港均被聯合國教科文組織列為世界遺產的沿海城市，探索其豐富的自然資源遺產、文化和自然美景。

名勝世界郵輪總裁吳明發先生表示：「作為唯一全年以香港為母港的郵輪公司，我們為旅客增添越南芽莊和峴港為目的地，以提供三亞及沖繩以外更多航線選擇，並在 2024 年展開菲律賓的航線。」吳總裁補充說：「我們更藉此對越南當局為實現這航次部署所提供的支持表示感謝，我們將繼續攜手努力，振興整個地區的郵輪業。」

從香港出發乘坐【名勝世界壹號】讓有興趣遊覽越南的遊客提供了另一種方便舒適，又充滿獨特而難忘的旅行體驗。您的 5 晚越南郵輪旅程從充滿活力的香港出發，以開展“海上度假遊輪”之旅，享受從內艙房、海景房或露台房等舒適的船上住宿體驗。您亦可選擇更奢華的假期，入住我們著名的皇宮套房，享受各項專屬待遇，包括專屬區域、私人設施及個人化的歐式管家服務。

在海上航行時，您可以隨時走出舒適的客房享受【名勝世界壹號】為您提供的各種國際和地道美食。同時可以享受滑水梯和泳池、令人驚嘆的現場國際表演，以及各種娛樂和主題活動、免稅購物及水療等。

郵輪將帶領您到達每一個難忘的目的地，首先您將被芽莊的自然壯麗美景所吸引。芽莊擁有迷人的海灘包括長灘、Đốc Lết 和 Đại Lãnh、水晶般清澈的海水和刺激的水上活動。除此之外，



旅客還可以在芽莊遊覽多個未受破壞的島嶼，例如猴子島、Hòn Mun 島和 Yển 島。同時探索這座城市豐富的遺產和獨特的建築，包括芽莊最大的寶塔龍山寶塔，其高達 78 英尺高的佛像絕對值得參觀。另外，不要錯過當地各種海鮮和以古老食譜烹調的美味佳餚。

郵輪的下一站是美得令人驚嘆的峴港，這裡是現代與傳統風格的完美融合。如果您渴望享受更多海灘，峴港擁有長而美麗的海岸線及最受歡迎的海灘，其中包括范文同海灘和努爾卡海灘。在峴港向鄉郊方向前往，將帶給您一個冒險體驗，您有機會登上隱藏著神社的著名五行山。此外，探索峴港必看的標誌性地標，例如長達 666 公尺的龍橋，是當地同類橋樑中最長的；占婆雕刻博物館，其展示 7 世紀至 15 世紀的精彩展品；靈應寺該地區最高的觀音菩薩雕像；峴港大教堂，其擁有標誌性的粉紅色建築，是越南最著名的天主教堂之一；以及聯合國教科文組織世界遺產 - 聖地美山。此外，您還可以在康恩市場購物，這是一個擁有 2,000 多家商店的一站式購物中心，購買您在峴港所需的一切商品。

除了 5 晚越南航線外，目前旅客可選擇乘坐【名勝世界壹號】從香港出發至沖繩那霸、宮古島 5 晚航線，以及即將於 2024 年 1 月展開的菲律賓長灘島至馬尼拉 5 晚航線。

如欲瞭解更多詳情或預訂，請瀏覽 www.rwcruises.com 或電郵至 reservations.ts@rwcruises.com 查詢。

[**5 晚越南郵輪之旅：出發日期 2023 年 11 月 12 日及 12 月 10 日 / 2024 年 2 月 18 日、3 月 17 日及 4 月 14 日]



關於名勝世界郵輪

名勝世界郵輪是一個新成立的亞洲豪華又充滿活力生活方式的郵輪品牌，擁有豐厚的亞洲傳統文化，提供個性化的郵輪生活方式和多樣化的國際體驗。名勝世界郵輪旗下【雲頂夢號】，是“海上度假遊輪”，提供現代化的艙房，以及標誌性的「船中船」經典皇宮套房，寬闊的日光浴甲板、健身房、水療護理、6 個滑梯和游泳池的巨大水上樂園、攀岩牆、國際歌舞劇和各種自費休閒和娛樂活動；還有知名國際品牌的免稅商店、35 家餐飲餐廳和酒吧以及眾多設施。此外，游輪上擁有齊全的商務設備，可舉行會議及商務獎勵活動。

名勝世界郵輪是“名勝世界”的品牌延伸，“名勝世界”是一個全球品牌，在八個國家和四大洲擁有超過 46 家酒店；名勝世界酒店每年接待超過 8000 萬名遊客，擁有超過三萬名員工。最新的名勝世界酒店是 2021 年開業、耗資 43 億美元打造的拉斯維加斯的綜合度假村。

名勝世界郵輪於 2022 年 6 月 15 日在新加坡首次亮相，可承載 3352 名乘客、排水量 15 萬 695 噸的雲頂夢號也同日展開運營；可承載 1856 名乘客、排水量 7 萬 5338 噸的【名勝世界壹號】已於 2023 年 3 月 10 日進駐香港母港。名勝世界郵輪品牌的成立，定位為該地區亞洲客源的領先郵輪公司，並以亞洲客源市場為主，提供最高標準以客為尊服務、安全和預防措施。

名勝世界郵輪傳播部
網址：www.rwcruises.com